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股票投资的期望收益率怎么算-投资学习题：股票提供的
期望收益率为18%，标准差为22%。黄金提供的期望收益
率为10%，标准差为30%。-股识吧

一、假设证券市场中有股票A和B，其收益和标准差如下表，如
果两只股票的相关系数为-1。

这道题是希望通过运用两只股票构建无风险的投资组合，由一价原理，该无风险投
资组合的收益就是无风险收益率。
何为无风险投资组合？即该投资组合收益的标准差为0，由此，设无风险投资组合
中股票A的权重为w，则股票B的权重为（1-w），则有：{(5%w)^2+[10%(1-w)]^2+2
*5%*10%(-1)(1-w)w}^(1/2)=0等式两边同时平方，并扩大10000倍（消除百分号），
则有：25(w^2)+100(1-w)^2-100w(1-w)=0化简为：225w^2-300w+100=0(15w-10)^2=0
则w=2/3则，该投资组合的收益率为：2%*（2/3）+5%*（1/3）=9%/3=3%

二、股票收益的期望和标准差计算。

听了我这段做股票的心得，你一定有很大的收获。
我觉得做股票吧，首先，心态要好，创造财富也得有好心情。
中国的股市，波段操作的赢利范围和可行性最大，另外，选取的个股，也必须跟随
主力的动向，这样就不会让自己的资金冒险。
为了把握最理想的买卖点，必须有主力的带动和证券技术部门的老师指引去操作，
这样才能达到在股市中长期的稳定赢利。
下面我给大家推荐一位在股市中比较资深的操盘老师，主要的实战操作，才能让我
们信服，这位老师的操作平台资料就在我的空间里，相信自己的眼光，关注一段时
间后，你会发现，做股票，这才叫实力！

三、若某一股票的期望收益率为12%，市场组合期望收益率为15
%，无风险利率为8%，计算该股票的β值。

该股票相对于市场的风险溢价为：12%-8%=4%市场组合的风险溢价为：15%-8%=7
%该股票的β值为：4%/7%=4/7
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四、如何从股票走势图中计算出期望收益率

求一段时间的平均涨跌幅吧。
长期股权投资则算历年平均股息率。

五、债券回购，此时股票期望收益有多少

2，减去佣金50元后净收益为242元，比连续做1日回购高34元，减去佣金50元后净
收益为228元。
7日回购利率平均为1，而深市市最高才4%.5%，则收益为100万*1。
如果做回购.打新股收益率高时，就不要做逆回购。
新股申购收益率在大多数情况下高于逆回购收益，所以若投资者的资金闲置三天且
恰逢有新股发行就不要做逆回购而选择打新股。
周五如果资金能转出做其他投资，就不要做逆回购，因为资金利率很低、财务公司
等。
我们觉得当那天恰好打开账户时就值得花10秒钟操作一下的。
比如2022年8月1日沪市回购利率最高达到7.7%，而往往把账户上暂时不用的现金就
闲置在那里只拿活期利息。
以100万为例，我们看看差别.5%*4 4%)/360=278元。
4.5%，周四为4%，则投资100万总收益为100万*(11.用暂时闲置资金参与。
交易所逆回购的参与者主要是除银行以外的机构投资者比如货币市场基金，转出和
回购那个更有利。
因为尽管长假前第二天的利率很高，但却失去了长假期间的利息.选择收益高的市
场参与。
沪深交易所都有回购品种，因为他们都没有什么风险，所以对于投资者来说肯定要
选择收益率高的，而实时上很多投资者并不了解这一点，剩余87.22元，比活期高73
，尤其是现在新股申购上限的限制，迫使很多机构不得已而参与逆回购交易。
个人投资者参与逆回购主要是在暂时闲置的资金没有更好的投资渠道时运用。
因利率较低而不适合作为一种长期的投资工具！更重要的是做一次7日逆回购比较
方便.7日逆回购比连续1日逆回购更有利。
如果限制资金超过1周？简单计算如下。
1日逆回购4次的利率平均为1.有机会尽量参与。
3，则回购利息为100万*3.5%/360=97.22元，减去最高的佣金10元.34元.88元，一般利
率为1.5%(周四可到4%)，期间又无新股申购等更好的投资渠道，那么连续做1日和
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做一个7日逆回购那个更有利呢。
很多人不在乎这点回购的“小钱”.5%*7/360=292元，而且周末两天也没有利息.周
五和节假日前谨慎参与。
如果不做回购，则一天的活期利息为100万*0.36%/360=13。
特别是长假前一定要计算一下！5。
6

六、股票估值中市场组合的预期收益率是怎么取值的？

你是说资本资产定价模型吗？CAPM。
你说的这个问题我从前也思考过。
我的一些结论： （1）CAPM模型的目的是评估风险，市场的预期收益实际是为了
带入公式后计算单个资产的风险的。
（为了贴现估值时作为贴现率用） （2）从公式可以知道，其他条件不变，市场预
期收益率越低，计算出的单个资产风险越小。
（3）仔细思考可得，实际上市场收益率的确定取决于投资者自己的风险偏好和该
投资项目的一般预期回报和风险。
（4）我觉得如下几种取值比较合理：
A，取市场的长期收益率的几何平均值，中国股市大约是16%-17%。
B， 用 无风险收益率+风险溢价 (无风险收益率取当下的5年期国债收益率，风险溢
价可以用市场平均偏差和其他主观因素调整）
顺便说一下这其中在实践中的难点。
因为中国股市在过去20年中是高波动的，所以你算出来的贴现率可能非常大，这个
在实践中是有问题的。
巴菲特在估值的时候他是直接用无风险收益率，因为他认为他选的股风险小。

七、如何通过股票走势图求出股票的期望收益率？

假定投资者将无风险的资产和一个风险证券组合再构成一个新的证券组合，投资者
可以在资本市场上将以不变的无风险的资产报酬率借入或贷出资金。
在这种情况下，如何计算新的证券组合的期望报酬率和标准差？假设投资于风险证
券组合的比例（投资风险证券组合的资金/自有资金）为Q，那么1-Q为投资于无风
险资产的比例。
无风险资产报酬率和标准差分别用r无 、σ无

                                                  页面 3 / 4



投资学习题：股票提供的期望收益率为18%，标准差为22%。黄金提供的期望收益率为10%，标准差为30%。    gupiaozhishiba.com
 

表示，风险证券组合报酬率和标准差分别用r风 、σ风 表示，因为无风险资产报酬
率是不变的，所以其标准差应等于0，而无风险的报酬率和风险证券组合的报酬率
不存在相关性，即相关系数等于0。
那么新的证券组合的期望报酬率和标准差公式分别为：rP = Qr风 +（1-Q）r

八、投资学习题：股票提供的期望收益率为18%，标准差为22%
。黄金提供的期望收益率为10%，标准差为30%。

1）选择单一资产投资时，黄金由于收益率低，风险高，所以不会有人选择投资黄
金。
2）由于黄金与股票的相关系数为1（即完全正相关），黄金与股票的投资组合并不
能抵消风险，所以投资组合中不会持有黄金。
上述假设并不能代表证券市场的均衡，因为股票收益率更高，风险更小。
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